mpelliinvaapil cepmun MDR

HASHAYEHUE

Mopounnuugpel cepun MDR oTHOCATCA K rvapouunuvHapam [BYCTOPOHHEro OencTBuS,
N3roTaBnmMBaloTCS B COOTBETCTBUN C TUNOpasMepHbIM pagom ctaHgapTa ISO 3320 n npeaHasHa4veHbl
ans paboTbl C BICOKMMW CTaTUYECKUMU U CPEAHUMU OUHAMUYECKMMU Harpy3kaMmum B PasriMyHbIX
oTpacnsax MPOMbILLSIEHHOCTU, BKIOYash MOOUMBbHYIO TEXHWKY. 3afHsst KpbllKa rmgpoumnuHgpa u
npucoeavHUTENbHbIE NaTPyOKM MpuBapeHbl K runb3e. Takoe KOHCTPYKTUBHOE WCMNOSIHEHWE
no3Bonser MonyYnTb MMAPOUMIUHAPLI C BbICOKOM >XECTKOCTbIO MO MpueMnemMbiM LeHam. B
3aBUCMMOCTM OT crnocoba MOHTaXa, 3afHAs KpblllKa MOXET MMETb MpPOYWMHY WNnu rnaHew.
[MepeaHsst KpbillKka Takke MOXET UMETb (praHew, a Ha rmnb3e MOryT ObiTb 3aKpensieHbl nanbl Um
uandbl. Kpome Toro ruapoumnuHapbl MOryT MOCTaBAATLCS C MPOXOAHbBIM (ABYCTOPOHHMM) LUTOKOM U C
pasnnYHbIM BapuaHTaMy HaKOHEYHUKOB Ha LUTOK.

KOHCTPYKTUBHOE MCNOJTHEHUE

% @ (1) (o0
7%

Ne HanmeHoBaHue Ne HanmeHoBaHue

01 Mnb3a 10 [pasecbeMHas maHxeTa no 1ISO 6195/C

02 Lok 11 Marxerta wroka no ISO 5597/1

03 HanpaenstoLias BTynka wroka 12 Marxxeta wroka no ISO 7425/2

04 MopLeHb 13 BTynka ¢ HU3kuM TpeHnem

05 3afHsis KpbllKa rugpounnuHapa 14 YNNoTHUTENbHOE KOMbLO C 3aLUMTON OT BblAABNNBaHMUS
06 MepenHss Kpbillka 15 MarxeTa nopLuHs no 1SO 7425/1

07 MpucoeanHuTenbHbIN NaTpybok 16 Hecylumne konbLa ¢ HU3KUM TPeHeM

08 [arika nopLuHs 17 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO

09 IpsizecbemHasi manxeta no 1ISO 6195/A

Bepcusi or 01.03.2005 . - cTp. 1



MPOBEPKA LLUTOKA HA YCTONYMBOCTb

[ns obecnevyeHnsa anutenbHoW paboTocnocobHOCTU rmapouunuHapa Heobxoanmo ybeamTses B
YCTONYMBOCTM LUTOKA Nog AeACTBUEM OCEBOW Harpy3ku. [nst aToro Heobxoanmo:

- onpeaenuTb pabodee ycunue B [Krc] Kak npovsseneHne NroLiaamn nopLuHa rmapouunuHapa B [cm’] Ha
naBneHue B [6ap];

- onpegenuTb dakTop xoda Fc n3 Tabnuubl Ha criegyoLwen CTpaHnuLe;

- onpeaenuTb onopHyt AnuHy Lo ymMHoxeHnem pabodero xoga L rugpounnmHgpa Ha daktop xoapa Fc;

- y6eanTbes no HkenprBegeHHOMY rpadhvKy, YTO A58 BbIBpaHHbIX paboyero ycunus v Lwtoka, onopHas
AnuHa Lo He npeBblillaeT MakcMmMmarnbsHO JonycTuMyto Lmax.

Mpun ropusoHTanbHOM MM BNN3KOM K HEMY Cocobe MOHTaXa rmapounnuHapa yvytuTe
OOMOMHUTENBHYIO Harpy3ky, CnocoBCTBYHOLLYO NOTEPU YCTOMYMBOYTH, OT COBCTBEHHOrO Beca uunuugpa. B
crny4vae HegoOCTaTOYHOM YCTOMYMBOCTM LUTOKA BbibepuTe ruapouunuugp donbliero gnameTpa.

Mpu xopax 6onee 1000MM Mbl pekoMeHAYEM 3aKka3blBaTb LMNNHAPbLI C YCUIMBAKOLLEN NPOCTaBKON,
yCTaHaBNMBAEMOW Ha LUTOKE PSAOM C MOPLUHEM, ANSl YMEHbLUEHMS Harpy3oK Ha HanpaBnsaroLLYO BTYIKY
LUTOKa W NpeaoTBpaLLEeHNs 3ae4aHnI NOPLUHS W LUTOKA.

20 000
10 000 _| N N
AN AN oY
N N © N2 |
N
= 5 000 N & (]
= N N \ e.) 00
é \\ NN 496\ o
g N NN e {6'
© \ AN N %
T N N e@ N
| \ v?? \ N
= ¥ N
C:E1ooo \\ o ’1” N N
o 7 N
o) <@ N
o
500 N
100
°= s 8 g § 8§ § 555S
— o) o O O 0Oo0oOo
~— N M oo~

Ycunue, (Krc)

Bepcusi or 01.03.2005 . - cTp. 2



CMNOCOBbl KPEMNEHNA TMOPOLMNWHAOPOB

dakTop xona Fc

—re

Fc=0,5

MepenHuin onaxel,
DUKCUPOBAHHbIN XECTKO
HanpaBneHHbIV LLITOK

e

Fc=2

Tansb
PUKCMPOBAHHBIN XECTKO
HanpaBfeHHbIN LWTOK

22222

Fc=1

Llandbl Ha nepegHei Kpbilwke
LLlapHMpHO COeanHEHHbIN
)KECTKO HanpaBreHHbI LLITOK

=l o=y

Fc=0,7

MepenHuin onaxel,
LLlapHMPHO COeanHEHHbIN
XKeCTKoO Hal'lpaBJ'IeHHbIVI LLITOK

,7‘,7‘,,%

3agHun dnaHey,
PUKCMPOBAHHBIN LUTOK C
ornopown

5

Llandbl Ha NpomexXyTo4YHOM onope
LLlapHMPHO cCOoeanHEHHbIN
)KECTKO HanpaBreHHbI LLITOK

Fc=1,5

““%@

3agHui naHey,
LLlapHMpPHO COeaNHEHHBIN
XECTKO HanpaBfeHHbIN LUTOK

3agHun pnaHey,
PUKCMPOBAHHBIN XECTKO
HanpaBfeHHbIN LWTOK

e

Fc=3

Llandbl Ha NpomexyTo4yHon onope
PUKCUPOBAHHbIN LUTOK C OMOPON

Fc=2

3agHas npoylwmHa (cdep. wapHup)

=2

Fc=4

s

3agHas npoylwmnHa (cdep. wapHup)

LLlapH1pHO coeanHEHHbIN
XKECTKO HanpaBneHHbIV LLITOK

DUKCUPOBAHHbIN LLUTOK C ONOPON

Bepcust or 01.03.2005r. - cTp. 3



VOEHTUOUKALIMOHHbBIA KOA
MDR-63/36/36x300-BC-A-0-0

Tun

@ nopLuHA

@ wToKa

@ 2-ro wToKa
(ykasatb npu HeobxooumMocTn)

Xoa
Cnocob MoHTaxa

BN - 6a3oBoe ucnonHeHue

BC - 3agHsas npoywuHa

BCR - 3agHAda npoylumHa co cdep. LapHUpOM
BD - nepegHun conaHew

BT - 3agHui conaHey

BP - nanbl

BM - uandbl Ha NpoMeXxyTo4YHOW onope

Tvn ynnoTHeHun

A - CTaHOapTHOE yrnioTHEHUe

R - ONs BbICOKMX CKOpPOCTEN

\'} - NS BbICOKOW Temneparypsbl

Mo3nuua nepegHero naTpyoka
0-1-2-3
Mo3nuuna 3agHero naTpybka
0-1-2-3
CraHpapt ISO - 3320 (gns HoMMHAaNbHBIX PSAOB ANaMETPOB MOPLUHS U LUTOKA)
Tun C npuBapeHHbIMU 3aHEW KPbILLKON U MOHTaXHbIMW 3fIEMEHTaMU
MwuHumanbHoe aaBneHue 15 6ap (1,5 MMa)
HomuHanbHoe gasneHve 210 6ap (21 MMNa)
TecToBOE AaBneHue 250 6ap (25 MMa)
MonoxeHne ansa MoHTaxa Jloboe
Pabouas Temneparypa -20°C... +80°C c ynnotHeHusamu Tuna A n R
-20°C...+120°C c ynnoTtHeHunamun tuna V

Pa6oyas »xuakocTb MwnHepanbHoe Macno
BsiskocTb paboyent xuagkocTu 12... 90 mm?/c (cCr)
dunsTpauus pabouen xuakoctn| He xyxe 10 knacca ynctoTbl no NAS 1638
YNNOTHEHUSI MOPLUHS U LWITOKa CMOTpW KOAMPOBKY ANA 3aKasa
OuameTtp nopLiHs, Mm 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
[dnameTp wToka, Mm 16 |22/28| 28/36 | 36/45 | 45/56 | 56/70 | 70/90 | 90/110 |110/140 | 140/180
MakcumarbHasi ckopocTb | TUN A 1 m/c
C YNNOTHEHWEM TUNa: wmn R 15 m/c
Honyck no xoay, Mm no CETOPRP 78 H

Bepcusi ot 01.03.2005r. - cTp. 4



aow
|
=
l
Y
aJ

V B HYMEPALIUS MOSULIUM
NMPUCOEANHUTENbHbBIX
MATPYBKOB

A+ xoo =T

MppounnuHap MoxeT BbITb NpMBapeH 3a noBepxHocTb F. Mpu npoBeaeHnn cBapoyHbix paboT HeobxoaMMo CnnuTb U3 LUMIMHAPA Macro,
nepeaBuHYTb NOPLUEHb K NepeaHen Kpbillke 1 obecneuntb ero oxnaxaeHny npu HeobxoagmmocTtun. Temnepatypa nepegHen Yactu LUnmH-
npa gornxkHa bbiTe He 6onee +80°C.

MvapoumnuHap ™"n B N
©a30BOro MCNofHeHUs
[} o
nopwHs | wroka X Y A B D G J R S T vV W
32 16 G1/4" | M12x1,25 | 106 | 30 16 | 50 | 52 | 35 | 26 2 32 | 40
40 zz G3/8" | M16x1,50 | 126 | 35 | 20 | 62 | 62 | 41 25 2 40 | 50
28
50 6 G3/8" M20x1,50 | 136 | 41 25 | 64 | 74 | 46 | 29 2 41 60
36
63 45 G1/2" M27x2 | 149 | 48 | 32 | 64 | 89 | 54 | 35 2 39 | 75
45
80 s G1/2" M33x2 |168 | 59 | 40 | 74 | 112 | 65 | 40 2 46 | 95
56
100 20 G3/4" M42x2 |189 | 70 | 50 | 84 | 135 | 76 | 45 3 52 | 115
70
125 % G3/4" M52x2 203 | 80 | 55 | 88 | 170 | 91 57 3 53 | 145
160 191(:) G1" M68x3 |255 | 100 | 70 | 112 | 218 | 116 | 72 3 | 67 | 185
110
200 ., G1”1/4 M90x3 |297 | 125 | 90 | 127 | 272 | 138 | 90 | 3 | 80 | 230
250 132 G1"1/4 M110x3 | 338 | 150 | 110 | 155 | 335 | 172 | 103 | 4 | 105 | 298

Komnanunst CMB S.r.l. octaBnseT 3a coboli npaBo Ha BHECEHWNE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
chopMy, reoMeTpuyeckme pa3Mepbl U UCNONb3yeMble MaTepuarbl 6e3 NnpeaBapuUTENbHOTO YBEAOMNEHUS.

Bepcusi oT 01.03.2005 . - cTp. 5



oW

5
<ot | =
D
\Y
F E A+ xon T B HYMEPALINSA NO3ULINN
MPUCOEOVMHUTESbHbBIX
MATPYBKOB
MvapoumnuHap
C MPOoYyLUNHOWN
o o
I1°l°IJJH,,ummax Y ABEODEFGJKll:BRSTVW
32 16 G1/4” M12x1,25 |106| 30 | 16 | 16 | 20 | 13 | 50 | 52 | 26 | 12 | 35 | 26 | 2 | 32 | 40
22 "
40 28 G3/8 M16x1,50 |126 |35 |20 | 20 | 25 | 16 | 62 | 62 [ 32 | 16 | 41 | 25 | 2 | 40 | 50
28 "
50 36 G3/8 M20x1,50 |136| 41 | 25 | 25 |28 | 20 | 64 | 74 | 40 | 20 | 46 | 29 | 2 | 41 | 60
36 "
63 5 | G12 M27x2  [149 | 48 | 32 | 32 | 32| 25 |64 | 89 |50 |25 |54 |35 | 2 | 39| 75
45 "
80 56 G1/2 M33x2 |168 | 59 | 40 | 40 | 45 | 32 [ 74 (112 |64 |32 |65 |40 | 2 | 46 | 95
56 "
100 70 G3/ M42x2 [189| 70 | 50 | 50 | 55 | 40 | 84 [135| 80 | 40 | 76 | 45 | 3 | 52 | 115
70 "
125 90 G3/4 M52x2  |203 | 80 | 60 | 55 | 65 | 50 | 88 |170 {100 | 50 | 91 | 57 | 3 | 53 [145
90 "
160 110 G1 M68x3  [255(100| 80 | 70 | 75 | 63 [112 [218 [126 | 63 [116 | 72 | 3 | 67 |185
110 .
200 140 G1"1/4 M90x3  [297 [125 100 | 90 | 95 | 80 [127 [272 160 | 80 [138 | 90 | 3 | 80 |230
140 "
250 [ G1"1/4 M110x3 338 | 150 [120 | 110 | 130 | 100 | 155 | 335|200 [100 [172 {103 | 4 [105 |298

Komnanunst CMB S.r.l. octaBnseT 3a coboli npaBo Ha BHECEHWNE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
chopMy, reoMeTpuyeckme pa3Mepbl U UCNONb3yeMble MaTepuarbl 6e3 NnpeaBapuUTENbHOTO YBEAOMNEHUS.

Bepcusi ot 01.03.2005r. - cTp. 6



X
G
FT\ I |; ;\ 0
; \ﬂ_/ I 3 / I [h'd
f -
Q -
I N\ 1
D ——
20 L |
F E v
z
C
K A+ xon =T B
HYMEPALIMS MO3ULAIA
MNPUCOEOVHNTENBHbBIX
MATPYBKOB
MmapoumnuHap ¢
NPOYLLUNHOW CO chepnyecKkum
noaLnnHUKOM
no@mmg X Y |A|B|C|D|E|F|G|J|K|L|R|S|T|V]|W]|Z
p LUTOKA h7
32 16 G1/4” M12x1,25|106| 30 | 19 | 16 | 38 | 25 | 50 | 52 | 63 | 20 | 35| 26 | 2 | 32| 40 | 16
22 .
40 28 G3/8 M16x1,50 (126 | 35 | 23 | 20 | 45 [27.5/ 62 | 62 |72'5| 25 | 41 | 25 | 2 | 40 | 50 | 20
28
50 36 G3/8" M20x1,50 (136 | 41 | 28 | 25 | 51 [32.5/ 64 | 74 |83'5| 30 | 46 | 29 | 2 | 41 | 60 | 22
36
63 25 G1/2" M27x2 |149| 48 | 30 | 32 | 61 |41.5/ 64 | 89 [102'5| 35 | 54 | 35 | 2 | 39| 75 | 25
45
80 56 G1/2" M33x2 |168| 59 | 35 | 40 | 69 | 50 | 74 [112|119| 40 | 65 |40 | 2 | 46 | 95 | 28
56
100 70 G3/4" M42x2 |189| 70 | 40 | 50 | 88 | 61.5 84 [135[149'5 50 | 76 | 45 | 3 | 52 |115| 35
70
125 % G3/4" M52x2 203 | 80 | 50 | 55 [100| 70 | 88 |170|170| 60 | 91 | 57 | 3 | 53 [145| 44
90 Y
160 110 G1 M68x3 |255(100| 60 | 70 [141| 90 [112|218|231| 80 |118 | 72 | 3 | 67 [185| 55
110 ,
200 140 G11/4 M90x3 [297 [125| 70 | 90 |145|125|127|272|270|100|138| 90 | 3 | 80 |230| 70
140 Y
250 5 G1"1/4 M110x3 [338|150 | 80 | 110 | 165 [147.5 155 | 335 [312'5 110 [ 172|103 | 4 |105[298| 70

Komnanunst CMB S.r.l. octaBnseT 3a coboli npaBo Ha BHECEHWNE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
chopMy, reoMeTpuyeckme pa3Mepbl U UCNONb3yeMble MaTepuarbl 6e3 NnpeaBapuUTENbHOTO YBEAOMNEHUS.

Bepcusi ot 01.03.2005 . - cTp. 7




oW

|

|

|

|

|

|

|

=
Y

aL

aJ

A+ xog =T B HYMEPALIMA MO3NLINIA
MPUCOEOMHUTESBbHbIX
MATPYBKOB

MmapoumnuHap ¢

nepegHuUM cnaHuem U B D

%] [}

nopwHs | wroka X Y ABCDFJKr!_ﬂMjngORSTVW

32 16 G1/4” M12x1,25 |106|30 |15 |16 |48 |52 | 2 |52 | 7 |67 |80 | 35| 26| 2 |32 |40
22 "

40 28 G3/8 M16x1,50 (126 |35 |17 |20 |60 |62 | 2|60 | 9 | 82 (100|441 |25| 2|40 50
28

50 36 G3/8" M20x1,50 (136 | 41 |20 |25 |62 |74 | 2|75 | 11 |103|125| 46 |29 | 2 | 41 | 60
36

63 45 G1/2" M27x2 [149| 48 | 24 |32 |62 |89 | 2|90 |13 [120(145|54 |35 | 2|39 |75
45

80 56 G1/2" M33x2 168 |59 |28 | 40 | 72 |112| 2 |110| 15 | 142|170| 65|40 | 2 | 46 | 95
56

100 =9 G3/4" M42x2 189 |70 | 34 | 50 | 81 |135| 3 |135| 17 |170|202| 76 | 45 | 3 | 52 [115
70 "

125 % G3/ M52x2 |203 | 80 | 40 | 55 | 85 |170| 3 |168 | 21 |210|250 | 91 | 57 | 3 | 53 |145
90 "

160 10 G1 M68x3 |255 (100 | 54 | 70 |109 [218 | 3 [215| 29 270|320 |116| 72 | 3 | 67 |185
110 "

200 120 G1”1/4 M90x3 297 [125| 65 | 90 [124 |272| 3 |270| 32 |330 |385 | 138| 90 | 3 | 80 |230
140 "

250 180 G1"1/4 M110x3 |338 [150 | 65 | 110(150 |335| 5 |330 | 29 |390 |440 | 172|103| 4 |105|298

Lmnunapsel cepun MDR 250* umetot 12 otBepctun auametpom M

Komnanuns CMB S.r.l. octaBnsieT 3a cobor NpaBo Ha BHECEHME U3MEHEHWUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKK,
hopMy, reomeTpuyeckme pa3Mepbl U UCToNb3yemble MaTepuansl 6e3 NnpeaBapuTenbHOrO yBeAOMIIEHUS.

Bepcusi ot 01.03.2005r. - cTp. 8



S G
] Lk
o =
— Q >
S — JIEIE=SSE
K |lc v D
(0]
A+ xog =T B
HYMEPALIA MO3MLNIA
MPUCOEOVNHUTESIbHbIX
MNATPYBKOB
MmapoumnuHap ¢ UM B T
3agHMM doriaHuem
9 9 X vy A|IB|C|ID|G|J|K|L|M|N|O|R|[S|T|V|W
MOpUiHA _|uiToka h11 js12
32 16 G1/4” |[M12x1,25(108 |30 |10 |16 |50 |52 | 2 |52 | 7 |67 |80 |35 |30 | 2 |32 |40
22
40 28 G3/8" |M16x1,50({133 |35 [13 |20 |62 [62 | 2 |60 | 9 |82 |100 (41 |34 | 2 |40 |50
28
50 6 G3/8" |M20x1,50 (142 |41 |15 |25 |64 |74 | 2 |75 | 1110312546 |37 | 2 |41 | 60
36
63 5 G1/2" M27x2 [155|48 |18 |32 |64 |89 | 2 | 90 | 13|120|145|54 |43 | 2 |39 | 75
45
80 56 G1/2" M33x2 [178|59 |22 |40 |74 [112| 2 |110| 15 |142|170|65 |52 | 2 |46 | 95
56
100 70 G3/4" M42x2 [197 |70 |25 |50 |84 [135| 3 |135| 17 [170|202|76 |56 | 3 |52 [115
70
125 90 G3/4" M52x2 [211 80 |30 |55 |88 [170| 3 |168| 21 [210|250|91 |68 | 3 |53 |145
90 Y
160 110 G1 M68x3 [263 (100 |38 |70 | 112|218 | 3 |215| 29 [270 (320|116 |83 | 3 |67 [185
110
200 140 | G171/4 M90x3 |306 |125 |42 | 90 | 127|272 | 3 |270| 32 (330 (385|138 | 102| 3 |80 [230
250 ::g G1"1/4 | M110x3 [345|150| 55 110 (155|335 | 5 |330 | 29 |390 |440 (172 {115 | 4 |105 |298

Lnnuuapsl cepun MDR 250* nmetoT 12 otBepcTuii anametpom M

KomnaHus CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboli NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHUI B TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKK,
hopMmy, reomeTpuyeckme pa3Mepbl U UCTMoNb3yemble MaTepuansl 6e3 NnpeaBapUTeNnbLHOTO yBeAOMIEHUS.

Bepcusi ot 01.03.2005r. - cTp. 9



4
| B I _ ] - 4 '8 3 g
> Ho > = > E@, S ] 1
Q Q Q &\
D F g N s
- oM~ 2
c o
\
HYMEPALIS MO3MLWA
B+ xon A+ xon =T MPUCOEAVHUTENBHBIX
NATPYEKOB

MMAapoLMNUHAP C NepeaHUM

dornaHLem 1 NPoXoaHbIM
LLITOKOM

o o

nopHa | wroka X Y A|B|C|D|F|G|J|K hI_11 ijz OR|IT|V|W

32 16 G1/4” M12x1,25 |129|30 |15 |16 |48 |50 |52 | 2 |52 | 7 |67 |80 | 35| 2 |32 |40
22

40 o8 G3/8" M16x1,50 |159 |35 |17 |20 |60 |62 |62 | 2|60 | 9 |82 |100|41 | 2|40 |50
28 "

50 36 G3/8 M20x1,50 |168 | 41 |20 | 25 |62 |64 |74 | 2 | 75| 11 [103|125| 46 | 2 | 41 | 60
36 "

63 45 G1/2 M27x2 |170 | 48 | 24 |32 |62 |64 |89 | 2|90 | 13 |120|145|54 | 2 |39 | 75
45 .

80 56 G1/2 M33x2 [190 | 59 | 28 | 40 | 72 | 74 | 112] 2 |110| 15 | 142|170| 65| 2 | 46 | 95
56 "

100 70 G3/ Ma2x2 |212 |70 | 34 | 50 | 81 | 84 [135| 3 |135| 17 |170|202| 76 | 3 | 52 [115
70 "

125 % G3/ M52x2 1222 (80 | 40 | 55 | 85 | 88 |170 | 3 [168 | 21 (210|250 | 91 | 3 | 53 |145
90 "

160 110 G1 M68x3 |277 [100 | 54 | 70 |109 [112 |218 | 3 [215| 29 [270 320 | 116| 3 | 67 |185
110 .

200 [, | G1"1/4 M0x3 |318 [125 | 65 | 90 [124 [130 |272| 3 |270 | 32 |330 |385 [ 138] 3 | 80 |230
140

250 180 | G1"1/4 M110x3 |375 |150 | 65 | 110|150 {155 |335 | 5 [330 | 29 |390 |440 |172| 4 |105|298

Linnnngpel cepun MDR 250* nmetot 12 oteBepcTuin agnametpom M

KomnaHus CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboii npaBo Ha BHECEHME U3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKK,
dopMy, reoMeTpUYECKUE pa3Mephbl U UCMonb3yeMble MaTepuarnsl 6e3 npegBapuTENbLHOMO YBEAOMITEHUSI.

Bepcust or 01.03.2005r. - cTp. 10



K
S G
o
= -
s s [T~ 8
T
[ ] |0
L] L]
I I
C C \ D N
O
A+ xon =T B
HYMEPALIA NO3ULINA
NMPUCOEONHUTENbHbIX
MATPYBKOB
vapounnuHap . B P
Ha Janax
“ 2 X Yy |A|B|C|D|G|H|J|K|L|M|N|O|R|S|T|V|W
MOPWHA | wTOKa js12
32 16 G1/4” M12x1,25 [106| 30| 20| 16| 50 | 28| 52| 52| 16| 11| 75| 95| 31| 26| 2 |32 | 40
22 "
40 o8 G3/8 M16x1,50 |126| 35| 25| 20 | 62 | 35| 62| 65| 20 | 13 | 94 | 18|39 |25 | 2 |40 |50
28 "
50 36 G3/8 M20x1,50 |136| 41 | 25| 25| 64 | 40| 74 | 76 | 20 | 15 [105(130| 44 | 29 | 2 | 41 | 60
36 "
63 45 G1/2 M27x2 |149| 48 | 30|32 |64 | 50| 89|94 | 25|17 [130|160| 54 | 35| 2 | 39| 75
45 "
80 P G1/2 M33x2 |168| 59| 35|40 | 74| 62 |112|116| 28 | 19 |160|195| 65 | 40 | 2 | 46 | 95
56 "
100 20 G3/ M4a2x2 |189| 70| 40 | 50 | 84 | 73 |135|140| 32 | 23 [185(225| 77 | 45| 3 | 52 [ 115
70 "
125 % G3/ M52x2 (203 |80 |44 |55 | 88 | 88 [170 (170 | 36 | 25 [220|265| 90 | 57| 3 | 53 |145
90 "
160 10 G1 M68x3 |255 (100 | 58 | 70 |112|115|218|224| 45 | 35 |295 (355 |118| 72| 3 |67 |185
110 Y
200 140 G171/4 M90x3 |297 |125| 68 | 90 |127|140|272|275| 55 | 41 |355|425|145| 90| 3 | 80 |230
140 "
250 180 G1"1/4 M110x3 |338 |150 | 78 110|155 |175 (335 (335 | 65 | 47 |425|510|175|105| 4 | 105|298

Komnanuns CMB S.r.l. octaBnseT 3a coboli NpaBo Ha BHECEHME N3MEHEHWIN B TEXHUYECKNE XapaKTepUCTUKK,
opMmy, reomeTpryeckme pasMepbl 1 UCMoNb3yemble MaTepuasbl 6e3 npeaBapuTenbLHOrO yBeAOMIIEHUS.

Bepcusi ot 01.03.2005 . - cTp. 11




Inpetnnyiiapbi cepn MDR

G G K
X
\
7 oM o
5
r [ [ N — — — [Ep— >_
2 ! E S
! | ! S M Rl m T
D — \ D
C C
¢)
B+ xon A+ xog =T B
HYMEPALISA NO3ULINN
MPUCOEONHUTEBbHBIX
MATPYBKOB

M'vapounnuHgp Ha nanax

C NpOXoA4HbIM LLUTOKOM

o o X Y A/B|C|IDIGIH|J|K|L|M|IN|O|IR|T|V|W

nopLUHSA LITOKa js12

32 16 G1/4" M12x1,25 [129]| 30| 20| 16| 50 | 28 | 52 | 52| 16 | 11| 75| 95| 31| 2 |32 | 40
22 "

40 G3/8 M16x1,50 |159 | 35 |25 |20 |62 |35 |62 |65 |20 | 13 | 94 |118|39 | 2 |40 |50
28
28 "

50 6 G3/8 M20x1,50 |168 | 41 | 25 | 25 | 64 | 40 | 74 | 76 | 20 | 15 {105 [130 | 44 | 2 | 41 | 60
36 "

63 15 G1/2 M27x2 170 | 48 | 30 | 32 | 64 | 50 | 89 | 94 | 25 | 17 [130|160 | 54 | 2 | 39 | 75
45 "

80 s G1/2 M33x2 190 | 59 | 35 | 40 | 74 | 62 [112 {116 | 28 | 19 [160 |195 | 65 | 2 | 46 | 95
56 "

100 20 G3/ M42x2 21270 | 40 | 50 | 84 | 73 135|140 | 32 | 23 |185|225| 77 | 3 | 52 | 115
70 "

125 % G3/ M52x2 222 |80 |44 | 55 | 88 | 88 |170 |170 | 36 | 25 |220 {265 | 90 | 3 | 53 |145
a0 "

160 10 G1 M68x3  |277 100 | 58 | 70 | 112 | 115|218 | 224 | 45 | 35 |295 |355 | 118 | 3 | 67 |185
110 .

200 120 G1"1/4 M90x3  |318 [125 | 68 | 90 | 127|140 |272|275| 55 | 41 | 355|425 |145| 3 | 80 |230
140 "

250 180 G1"1/4 M110x3  |375 |150 | 78 |110 [155 [175 |335 |335 | 65 | 47 |425 [510|175| 4 | 105|298

Komnanust CMB S.r.l. ocTaBnsieT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHNE U3MEHEHWI B TEXHUYECKNE XapaKTepUCTHKK,
chopMmy, reomeTpuyeckme pa3Mepbl U UCNoNb3yemble MaTepuansl 6e3 npeaBapuTenbHOTO YyBeAOMMEHUS!.

Bepcust oT 01.03.2005r. - cTp. 12



G
S c X
\Y
T T O
] ; / | \
1d - —
2ol — - Faee s e
kJ | | +1
D Sl
E (MuHMMyYM) F (makcumym) K
(0]
A+ xog =T B ~
HYMEPALIUA NO3NLUIA
MPUCOEOVHWUTESbHbLIX
MATPYEKOB

M'apounnuHgp ¢ uandgamm i B M
Ha MPOMEXYTOYHOWN onope
[AameTp nopLUHs, MM 32 40 50 63 80 |100 | 125 | 160 | 200 | 250
MuWHUManbHbIN Xo4, MM 36 | 37 |39 |44 |42 |56 |72 | 8 |112 | 134
2] o
nopums | wroka X Y ABCDEFGJhl1<ZeI_BOQRSTVW
32 16 G1/4" M12x1,25 |106| 30| 20| 16| 59| 83| 50| 52| 56| 16|80 | 54 | 35| 26| 2 |32 | 40
22 »
40 28 G3/8 M16x1,50 |126| 35| 24| 20 | 63 |100| 62 | 62| 70| 20 | 102| 65|41 |25 | 2 |40 |50
28
50 36 G3/8” M20x1,50 |136| 41| 30| 25| 70(|105| 64 | 74| 85| 25(125| 80| 46| 29| 2 | 41| 60
36
63 5 G1/2” M27x2 |149| 48| 36| 32| 82| 111| 64 | 89 |105| 32 [155| 95| 54 | 35| 2 | 39| 75
45 i
80 56 G1/2 M33x2 |168| 59 | 36 | 40 | 88 [122| 74 [112[125| 32 |175]|120| 65| 40| 2 | 46 | 95
56
100 70 G3/4” M42x2  |189| 70 | 45| 50 [103|142| 84 [135|156| 40 [220(145| 76 | 45| 3 | 52 | 115
70
125 90 G3/4” M52x2 203 |80 | 55 | 55 (118|150 | 88 (170 [190| 50 [270|174| 91 | 57| 3 |53 |145
90
160 110 G1” M68x3  |255(100| 68 | 70 |146 (187 | 112]218(250 | 63 |350 236 | 116| 72| 3 | 67 | 185
110
200 140 G11/4 M9Ox3  |297 125 90 | 90 178|223 [127|272|300| 80 426|290 [138| 90| 3 | 80 |230
140
250 180 G1’1/4 M110x3  |338 150 | 110/ 110|210 |257 |155 |335 |360 {100 | 520| 345| 172| 103| 4 |105|298

Komnanust CMB S.r.l. ocTaBnsieT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHWI B TEXHUYECKNE XapaKTepPUCTUKK,
chopMmy, reomeTpuyeckme pasMepbl U UCNoNb3yemble MaTepuansl 6e3 npeaBapuTenbHOTO yBeAOMMEHUS!.

Bepcus or 01.03.2005r. - cTp. 13



J
R

5 I
\% \% D 201 |
F (MuHMMYM) F (MuHUMYM)
B + xon A+ xon =T B O
HYMEPALIVA NMO3NLNYA
NMPUCOEOVNHUTESbHbLIX
MATPYBKOB

MapouunuHap ¢ uandgamu

Ha MPOMEXYTOYHOWN onope
1N NPOXOAHbBIM LUTOKOM

[inameTp NopLIHsA, MM 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100 [125 | 160 | 200 | 250

MuHVUManbHbIiA xoA, MM 37 | 41 52 | 52 | 54 |72 | 84 103 | 128 | 149

4 o X Y |A|B|C|D|F|G|J|K|L|O|Q|R|T |V |W

MOPLWHA | WwTOoKa h12| e8

32 16 G1/4" M12x1,25 |129]| 30 | 20 | 16 | 83| 50 | 52 | 56 | 16 | 80 |54 | 35 | 2 |32 |40
22 »

40 28 G3/8 M16x1,50 |159| 35 | 24 | 20 |100| 62 | 62 | 70 | 20 [ 102|65 |41 | 2 |40 |50
28 »

50 36 G3/8 M20x1,50 |168 | 41 | 30 | 25 |105| 64 | 74 | 85| 25 (125 |80 |46 | 2 | 41 | 60
36 »

63 5 G1/2 M27x2 |170| 48 | 36 | 32 | 111| 64 | 89 | 105| 32 |155 |95 |54 | 2 | 39 |75
45 N

80 56 G1/2 M33x2 |190| 59 | 36 | 40 | 122| 74 |112 |125| 32 |175 (120 |65 | 2 | 46 | 95
56 N

100 =0 G3/4 M42x2 |212| 70 | 45 | 50 | 142| 84 | 135|156 | 40 | 220|145 |76 | 3 | 52 |115
70 Y

125 90 G3/4 M52x2 [222 |80 | 55 | 55 |150 | 88 |170 |190 | 50 |270 (174 |91 | 3 | 53 [145
90 "

160 110 G1 Me8x3 [277 |100 | 68 | 70 | 187 | 112|218 | 250| 63 | 350|236 (116 | 3 | 67 [185
110 .

200 140 G1“1/4 Mo0x3 |318 125 | 90 | 90 [223 | 127|272 | 300| 80 | 426|290 [138 | 3 | 80 |230
140 i

250 180 G1’1/4 M110x3  [375 |150 | 110 | 110 | 257 [155 |335 | 360 | 100 | 520 | 345 [172 | 4 | 105 |298

KomnaHnust CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboii npaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
hopMy, reoMeTpuUyeCKNe pa3mepsbl U Ucnonb3yemMble MaTepuarnsl 6e3 npeaBapuTENLHOMO YBEAOMITEHUS.

Bepcus or 01.03.2005r. - cTp. 14



Ix45°

MpoyLuMHa Ha LUTOK

Kon Y ﬁé C1B0 C D K F G H | J
CM-032 M12x1,25 12 | 16 | 16 | 31 18 | 26 | 34 | 13 | 6 | 47
CM-040 M16x1,50 16 | 20 24 | 41 22 | 32 | 49 16 8 65
CM-050 M20x1,50 20 | 25 28 | 48 26 | 40 56 20 10 | 76
CM-063 M27x2 25 | 32 35 57 33 | 50 67 25 15 | 92
CM-080 M33x2 32 | 40 | 44 | 77 | 42 | 65 89 | 32 17 | 121
CM-100 M42x2 40 | 50 54 95 52 | 80 | 109 | 40 20 | 149
CM-125 M52x2 50 | 60 58 | 115 | 57 | 100 | 123 | 50 27 | 173
CM-160 M68x3 63 | 80 75 | 138 | 72 | 126 | 150 | 63 35 | 213
CM-200 M90x3 80 | 100 | 95 [175 | 90 | 160 | 190 | 80 | 45 | 270
CM-250 M110x3 100 | 120 | 115 | 230 | 112 | 200 | 245 | 100 | 55 | 345

KomnaHnusi CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboli npaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
hopMy, reoMeTpuyeCKne pa3mepsbl U Ucnonb3yemMble MaTepuarnsl 6e3 npeaBapUTENLHOMO YBEAOMITEHUS.

Bepcust or 01.03.2005r. - cTp. 15



CL
CM
| | %
I x I
B T A
! Q
_ujl C ! T
I ©
T /é
Bk
l | ) Ao A
| 0 |
KK ORP

Bunka Ha wTok

ISO 8133

Bunka noctaensercs B kKOMNnekTe co LIJTVICbTOM

Kom | Oaebusal KK CE | CK | CL | CM | ER | LE | RP | RS
30T014 32 M12x1,25 | 36 12 32 16 17 19 21 M5
30T022 40 M16x1,50 | 54 20 60 30 29 32 32 M6
30T028 50 M20x1,50 | 60 20 60 30 29 32 32 M6
30T036 63 M27x2 75 28 80 40 34 39 40 M6
30T045 80 M33x2 99 36 100 50 50 54 56 M8
30T056( 100 M42x2 113 45 120 60 53 57 56 M8
30TO070( 125 M48x2 126 56 140 70 59 63 75 M8
30T090| 160 M64x3 168 70 160 80 78 83 95 M12
30T110| 200 M80X3 | 168 70 160 80 78 83 95 M12

KomnaHnusi CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboli npaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
hopMy, reoMeTpuyeCKne pa3mepsbl U Ucnonb3yemMble MaTepuarnsl 6e3 npeaBapUTENLHOMO YBEAOMITEHUS.

Bepcus oT 01.03.2005r. - cTp. 16



b2
b1

@ d1
a
W/
|

11

12

[MpoylimHa Ha WTOoK co

chepuyecknm LLapHUPOM

MpoyLwuHa nsrotaenueaetcs B cootBeTcTBuM ¢ DIN 648, cepusi E.

Kon S d1 |?11 h | |d2 | d3|d4 b2 | 11| 12| @°

CHR-032 | M16x1,50 | 20 | 16 | 50 | 17 | 56 | 46 | 25 | 19 | 80 | 25 | 9

CHR-040 M16x1,50 | 25 20 | 50 17 | 56 | 46 | 25 23 | 80 | 28 7

CHR-050 M22x1,50 | 30 | 22 | 60 | 23 | 64 | 50 | 32 | 28 | 94 | 30 6

CHR-063 | M28x1,50 | 35 | 25 | 70 | 29 | 78 | 66 | 40 | 30 | 112 | 38 | 6

CHR-080 | M35x1,50 | 40 | 28 | 85 | 36 | 94 | 76 | 49 | 35 | 135 | 45 | 7

CHR-100 | M45x1,50 | 50 | 35 [ 105 | 46 | 116 | 90 | 61 | 40 | 168 | 55 | 6

CHR-125 M58x1,50 | 60 44 1130 | 59 | 130 | 120 | 75 50 | 200 | 65 6

CHR-160 M80x2 80 | 55 | 170 | 81 | 177 | 160 | 102 | 60 | 265 | 80 6
CHR-200 M110x2 100 | 70 | 235 | 111 | 230 | 199 | 138 | 70 | 360 | 105 | 7
CHR-250 M120x3 | 110 | 70 | 265 | 125 | 265 | 225 | 152 | 80 | 407 | 115 | 6

Komnanust CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboli npaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
hopMy, reoMeTpuyeCKne pa3mepsbl U Ucnonb3yemMble MaTepuarnsl 6e3 npeaBapUTENLHOMO YBEAOMITEHUS.

Bepcust or 01.03.2005r. - cTp. 17





